

我對長壽的探索(下)



五年內略有漸變... 75歲開始,我練“太極氣功”,已五、六年。

大家知道,75到80歲往往體能上會有非常劇烈的變化,但我卻很平穩,去年我曾在兩個武術錦標賽會上表演了三門內家拳組成的綜合拳。

莫為老齡化擔憂 長壽是有相應的健康為基礎的,有人擔心老齡化會增加社會負擔,其實不然。

大師,擔任多次裁判,為當地培養了十名合格的武術教練。正是我對社會仍在盡力,社會亦給我相應的安定生活條件。

長壽的關鍵在於運動,“太極氣功”是經過提煉的精華。最近中央四台絡繹不絕的百歲老人,很多人也和我一樣,或許比我更為艱苦。

如果說晚上十二點能正常上床睡覺,也許你會高興地大叫上帝保佑。每天早上大大的眼袋和黑眼圈代替了美麗的妝容。



一、重視晚睡前的“晚餐”。皮膚在得不到充足睡眠的情況下,會出現營養過度流失,在晚餐時多補充一些含維C或含有膠原蛋白的食物。

五、熬夜人士護胃有法。經常熬夜的人也常有腸胃毛病,可通過食療改善,達到護胃目的。

熬夜族七妙方可補容顏

很大數量的腫瘤是吃出來的

中國協和醫科大學楊功煥教授領導的課題組研究發現,在分析了過去50年中國人群不同死因的流行水平、變化趨勢,發現腫瘤持續大幅上升,特別是1991~2000年,所有腫瘤死亡率都有不同程度上升。

食品如炸雞腿、炸薯條等;三是生活環境中空氣、水、室內裝修等污染嚴重;四是電腦等諸多家用電器帶來的電子塵埃和電子微粒污染。



吵架的藝術:越吵越相愛



情是否很糟糕,需要通過吵架來解決?三、吵架能解決問題嗎?在回答完這三個問題後,你會發現,有些事情根本不值得爭吵。

英國最新的一項調查表明,如果吵架講藝術,並且善用吵架“秘笈”,架吵得好,也許可以成為兩人感情的催化劑,使你們的感情在經歷“衝突”之後,比以前更加穩固和堅實。

Sandy 打算在參加同學聚會時,將丈夫介紹給自己的高中同學,但丈夫遲到了一小時,而且只是向Sandy的同學簡單打了個招呼,就匆匆離開了會場。

煎炸食品會產生名叫苯並芘的致癌物質,所以炸魚炸肉、烤羊肉串、炸雞等食品不宜多吃。人們一直認為炸澱粉類的食物比較安全。

歌斯底里的控訴者了。秘笈3集中火力,切勿空對空地爭吵。李女士最近剛剛從一場失敗的婚姻中走了出來,她和丈夫分手的原因很簡單:不斷升級的口舌之爭。



Integrative Chiropractic Clinic 綜合醫療診所 黃明哲醫師 2658 E Aurora Rd Twinsburg TEL:330 425-2477 統合中西醫學 天然營養療法 免費健康諮詢

貴人牙科 (NOBLE DENTAL CARE) 2140 NOBLE RD., E. CLEVELAND, OH 44112 開診時間:每周一,三,四 9AM - 5PM,周六 9AM - 3PM 電話:216-268-3060